



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОСІТІ

[🏠](#) / [Відео](#) / У Новобаварському районі в будинках замінили 1 900 пошкоджених вікон

У Новобаварському районі в будинках замінили 1 900 пошкоджених вікон

20.01.2025 18:02 👁 15

Автор: [Ігор Бескровний](#)

З ними ці будинки і виглядати стали інакше, можна сказати більш сучаснішими. Цей мікрорайон Новобаварського району доволі сильно постраждав від «прильотів» напочатку 2022 року. Мешканці багатоповерхівок і досі згадують один із жахливих днів на початку березня коли стався авіаудар. Зруйнований будинок, загиблі та поранені і всі сусідні будинки без вікон. Такі були жахливі наслідки тодішнього обстрілу.

ТЕТЯНА МЕШКАНКА НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ

Мабуть страшнішого не було за все моє життя. Ми були в коридорі, тоді ще не було таких повітряних тривог, щось загуділо, завило і у під'їзді почали вилітати шибки. Думали, що «прилетіло» в наш дім або поряд, но це «прилетіло» далі. Було незрозуміло, що це летить. Для дітей це був страх, ми всі сиділи в коридорі, незрозумілі були відчуття в той день. Коли летіло – почала кричати, тому що було зрозуміло, що летить якась ракета і буде зараз щось найстрашніше в моєму житті. Був страх за дітей.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

ТЕТЯНА МЕШКАНКА НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ

Довго у нас були вікна забиті фанерою. Зараз змінили на пластикові, дуже за це вдячні. І в під'їзді стало гарно і на вигляд стало гарніше чим було. Я люблю Харків за те, що тут затишно, чисто. За те, що він є, за це і дякуємо!

ГАННА БЕЛОВІЦЬКА ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ АДМІНІСТРАЦІЇ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ З ПИТАНЬ ЖКГ

Завдяки співпраці Харківського міського голови Ігоря Терехова з міжнародними партнерами, зокрема зі Швейцарії, у Новобаварському районі встановлено 1 900 металопластикових вікон. Це вікна, що були пошкоджені внаслідок ворожих обстрілів, вибухових хвиль. Раніше вікна відразу після вибухів нашими комунальними підприємствами закриті ОСБ, однак мешканці дочекались нові металопластикові вікна. (СК) Вікна встановлювались в багатопверхових будинках комунальної форми власності, а також ОСББ. Вікна встановлювались в місцях загального користування – це під'їзди, а також у гуртожитках – в загальних кухнях, санвузлах та душових. На цьому ми не зупиняємось, плануємо роботи продовжувати в будинках, що також постраждали.

ОСТАННІ НОВИНИ

[На честь Дня Соборності у Харкові біля Держпрому розгорнули прапор \(фото\)](#)

[У Харкові проводять опитування для виявлення основних потреб ВПО](#)

[У День Соборності України Харків говорить голосно: наша єдність – сильніша за вашу зброю](#)

[П'яний харків'янин вигнав з квартири свою матір](#)

[Харківські поліцейські шукають свідків ДТП, в якій постраждав пішохід](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відновлення будинків](#), [Новобаварський район](#), [харків](#)

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

